



## 慎防虚假网站

二零一七年一月五日,香港讯 - 中国工商银行(亚洲)有限公司(「工银亚洲」或「本行」) 吁请客户及公众人士注意,本行与一个网址为 http://icbchk.vip 的虚假网站并无任何关连,该 网站称为私人分期贷款-中国工商银行香港分行,并要求客户提供个人资料以作私人贷款申请, 以取得相关资料。本行呼吁公众切勿在该网站提供任何个人资料。

本行提醒客户,可透过本行的正式网站 www.icbcasia.com 查询本行所提供的服务。

本行已向香港警察及香港金融管理局报告上述虚假网站的情况,同时亦会采取必需及适当行动,以保障本行商誉和客户及公众人士利益。

任何人十若曾向上述虚假网站提供个人资料,应立即联络警方,以便警方跟进和调查。

如客户有任何查询,请致电本行客户服务热线(852)21895588。

- 完 -

## 中国工商银行(亚洲)有限公司

中国工商银行(亚洲)有限公司(「工银亚洲」)是一家在香港注册成立的持牌银行,目前在港设有59间零售网点(包括28间「理财金帐户」中心)及3间商务中心。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务,经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。截至2016年6月30日,工银亚洲的资产总规模达7,881亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银亚洲投资管理有限公司,分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为目前全中国最大商业银行-中国工商银行股份有限公司(「中国工商银行」)在海外地区的银行业务旗舰。